

అమూల్ పాల వెల్లువ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా పాల సేకరణ:మంత్రి కొడాలి నాని



గుడివాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 18 : రాష్ట్రంలోని ప్రకాశం , చిత్తూరు , వైఎస్సార్ కడప , గుంటూరు జిల్లాల్లో ఏపీ - అమూల్ పాల వెల్లువ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా పాల సేకరణ జరుగుతోందని రాష్ట్ర పౌరసంఘాలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి కొడాలి శ్రీవేంకటేశ్వరరావు (నాని) చెప్పారు . ఆదివారం గుడివాడ పట్టణం బైపాస్ రోడ్డులో మంత్రి కొడాలి నాని విలేఖర్లతో

మేరకు అదే ఏడాది డిసెంబర్ 2 న రాష్ట్రంలో అమూల్ పాల వెల్లువ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభమైందన్నారు . ప్రకాశం జిల్లాలో 200 గ్రామాలు , చిత్తూరు జిల్లాలో 274 గ్రామాలు , వైఎస్సార్ కడప జిల్లాలో 100 గ్రామాలు , గుంటూరు జిల్లాలో 129 గ్రామాల్లో పాల సేకరణ ప్రారంభమైందన్నారు . అమూల్ గుజరాత్ రాష్ట్రానికి చెందిన సహకార సంస్థ అని , ఇది ప్రపంచంలోనే 8 వ స్థానంలో ఉందన్నారు . రాష్ట్రంలో డెయిరీ రంగాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టి పెట్టారన్నారు . దీనిలో భాగంగానే అమూల్ సంస్థతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుందని తెలిపారు . రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే అందువల్లే ప్రభుత్వం 2020 జూలై 21 వ తేదీన అమూల్ సంస్థతో ఒప్పందం చేసుకుందన్నారు . ఈ

(ఏఎంసీయూ) , బల్క్ మిల్క్ కాలింగ్ యూనిట్ (బీఎంసీయూ) ల నిర్మాణాలను ప్రారంభించిందన్నారు . అమూల్ సంస్థ రాష్ట్రంలోకి రాకముందు కొన్ని ప్రైవేట్ డెయిరీలు జిల్లాలను పంచుకున్నాయని, పాడి రైతులను దోచుకున్నాయన్నారు . లీటరుకు రూ . 5 ల నుండి రూ . 7 ల వరకు తక్కువకు పాలను కొనుగోలు చేయడం జరుగుతోందన్నారు . ఈ పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం అమూల్ తో చేసుకున్న ఒప్పందం వల్ల పాడి రైతులకు లీటరుకు రూ . 5 ల నుండి రూ . 7 ల వరకు లాభం చేకూరుతుందన్నారు . దీంతో పాటు రైతుల నమకంలోనే పాల నాణ్యతను పరిశీలించడం వల్ల మంచి ధర కూడా వస్తుందన్నారు . గతంలో మోసానికి అవకాశం ఉండేదని , ఇప్పుడంతా

వ్యక్తిపై దాడి.. తీవ్రగాయాలు



విశాఖపట్నం ఏప్రిల్ 18 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : రాంబిల్లి మండలం రాంబిల్లి గ్రామంకి చెందిన బ. శాంతి అప్పారావు(పండు) అనే దళితుడుపై యంలమంచిలి ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు అచార్యులు లోకల్ వాలంటరీ గ్రామంలో రాత్రి పదకొండు గంటలు సమయంలో దాడి చేసి పాశచికంగా చావబాది నమీవంలోనున్న సుయ్యిలోకి ఈ దృశ్యకేళ్ళి హతమార్చాబోయారు.... అర్ధరాత్రి వారిబంధువులు(పండు మేనల్లుడు)హాహాకారాలు పెట్టడంతో దుండగులు మరణాయుధాలతో పారిపోయారు.... ప్రస్తుతం స్పృహ కోల్పోయిన నేపథ్యంలో పండు ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నారు... దళిత రైతు భూపతి అప్పారావు(పండు) ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే అనుచరులతో ప్రాణహాని ఉందని యలమంచిలి పోలీసులు పట్టించుకోని నేపథ్యంలో జిల్లా ఎస్పీ గార్ని గ్రీవెన్స్ లో పండు దంపతులు 22-03-2021వ తేదీన ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది... పండుతో పాటు వారి మేనల్లుడిమరో ఇద్దరిని చితకబాదడం జరిగింది.అమాయక దళితులపై నాశుర్యలకు పాల్పడిన దుండగులను తక్షణమే అరెస్ట్ చేయాలని దళిత సంఘాలు మరియు ప్రజా సంఘాలతో పాటు విపక్ష రాజకీయ పార్టీలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి....



ఏపీలో గిరిజనులకు ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి ఇచ్చింది జగన్

ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నరసరావుపేట, ఏప్రిల్ 18, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లోగిరిజనులకు ఉపముఖ్యమంత్రి పదవి ఇచ్చిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికే దక్కుతుందని నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. పెద్దరెడ్డిపాలెం గ్రామం నందు ఏకలవ్య విగ్రహోపస్థరణ మరియు ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ శంఖస్థాపన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు డా.గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్రెడ్డి, ఆదివారం పెద్దరెడ్డి పాలెం గ్రామములో ఈ ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



మాట్లాడుతూఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఈ గ్రామంలో ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం కొరకు నిధులు మంజూరు చేయిస్తూ దాదాపు 15 లక్షల అంచనా విలువలతో నేడు శంఖస్థాపన చేయటం జరిగిందని, ఈ గ్రామంలో ఇంకా చాలా మందికి ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలి ఉంది. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ నమోదు చేసుకోండి . అందరికీ ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేస్తామని తెలిపారు. ఎరకుల సంక్షేమం కొరకు వైస్సార్సీ ప్రభుత్వం ఎల్లప్పుడూ కృషి చేస్తూ ఉంటుందని, వైస్సార్సీ ప్రభుత్వం



లో కుల, మత, ప్రాంత, పార్టీ భేదాలు లేకుండా అందరికీ అన్ని పథకాలు అందిస్తున్నాం. నాడు జన్మభూమి కమిటీల మాదిరి ఏకపక్షంగా వ్యవహరించకుండా అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ అన్ని పథకాలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. చట్టపథకంలో కూడా గిరిజనులకు పెద్దపీట వేస్తూ ఉపముఖ్యమంత్రి పదవిని ఇచ్చారు అదే విధంగా గిరిజన యూనివర్సిటీ, గిరిజన వైద్యశాల, గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలలు, నెలకొల్పి మీ సంక్షేమానికి పాటుపడతామన్నారు. గిరిజనులకు అటవీ

రాష్ట్రంలో రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం కొనసాగుతుంది : మాజీ మంత్రి పీతాని

ప్రభుత్వం కొనసాగుతుంది : మాజీ మంత్రి పీతాని

అవనిగడ్డ, ఏప్రిల్ 18, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో కొనసాగుతుందని, ఎక్కువగా కొలురైతులను విస్మరించడం ద్వారా రైతు భరోసా పంటి పథకాలు యజమానులకు మాత్రమే అందుతున్నాయని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి పీతాని సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆదివారం మాజీ ఉపసభాపతి డా.మండలి బుద్ధప్రసాద్ గృహానికి వచ్చిన పీతాని విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ పండించిన పంట ఉత్పత్తులు విక్రయించడంలో కూడా కొలు రైతులకు అన్యాయం జరుగుతుందని, పట్టాదారు పాస్ బుక్ ఉన్న యజమానులకు మాత్రమే బ్యాంక్ ఖాతాలో నగదు వేయడంతో కొడుకు రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అసలైన రైతును గుర్తించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైనదని, రైతు వ్యతిరేక నిధానాలు మానుకుని, రైతుల సమస్యలు తక్షణమే పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నిన్న జరిగిన తిరుపతి ఉప ఎన్నికలలో గ్రామ వాలంటరీ బహిరంగంగా ప్రచారం నిర్వహించడమే కాకుండా,

ప్రభుత్వం అమలుపరుస్తున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలను నిలిపివేస్తామని ఖేదిరించారని అన్నారు. ఓటు హక్కు లేకుండా దొంగపోట్లు వేయడానికి రాష్ట్రప్రభుత్వం అవమానకరమైన రీతిలో వ్యవహరించిందని, గత 30 సంవత్సరాల రాజకీయ చరిత్రలో ఈ తరహా ఎన్నికలను ఎన్నడూ చూడలేదని, ప్రజాస్వామ్య మనుగడకు తిరుపతి ఎన్నికలు రద్దు చేయాలని పీతాని డిమాండ్ చేశారు. మాజీ ఉపసభాపతి డా. మండలి బుద్ధప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తిరుపతి ఉప ఎన్నికలలో కండబలం, ధనబలం కాకుండా పిచ్చి వరాకాష్టకు చేరిందని విమర్శించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఇంతటి కలుషితమైన వాతావరణం ఎన్నడూ చూడలేదని, ప్రజాస్వామ్య విలువలు అడుగంటి పోయాయన్నారు. దొంగపోట్లు వేయకునే దుస్థితి, దొంగ ఓటర్లను బన్నులలో తీసుకుని రావాల్సిన దుస్థితి ఎక్కడా, ఎన్నడూ జరగలేదని అన్నారు. ఈరోజు అధికార పార్టీకి ఈ దుస్థితి ఎందుకు వచ్చింది ప్రజలపై అలోచన చేయాలని అన్నారు. ఈ విషయంపై రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా, దేశవ్యాప్తంగా చర్చ



జరగాల్సిన అవసరం ఉందని బుద్ధప్రసాద్ కోరారు. లేనిచో ప్రజాస్వామ్యానికి అర్థం ఉండదని, రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం కూడా ఎన్ని ఫిర్యాదులు వచ్చినప్పటికీ కనీసం స్పందించలేదని, పూర్తిగా కళు మూసుకుని ఉందని అన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఏదైతే జరగకూడదని భాదపడ్డారో, అదే నిన్న తిరుపతి



బి.పి. బులియన్ గోల్డ్ సిల్వర్ అండ్ డైమండ్ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులకు విన్నపము

నరసరావుపేట, ఏప్రిల్ 18, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలో కోవిడ్ -19 కేసులు విపరీతంగా పెరిగుతున్నందున మన ప్రజల క్షేమము ను కోరుకుంటూ మన బంగారు వ్యాపారములను ఈ నెల 30 వ తేదీ వరకు ప్రతి రోజు సాయంత్రము 6 గంటలకు ముగించవలసిందిగా కోరుతున్నాము. దీనిని మన ఆందోలనా ముఖ్య భాగ్యతగా భావిస్తూ తీర్మానించడమైనది . అందరి క్షేమం కోరుతూ మీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కావలవాయి. విజయ కుమార్, చీఫ్ ఆఫ్సెజర్ : శాంతి లాల్ జైన్ తెలిపారు.



శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం

మధిర ఏప్రిల్ 18, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: జై శ్రీమన్నారాయణ శ్రీమతే రామానుజాయ నమః శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయం వర్తక సంఘం మధిర భక్త మహాశయలుకు ఆదివారం మన దేవాలయము నందు నిర్వహించబడు శ్రీ భగవత్ రామానుజుల వారి తిరునక్షత్ర మహోత్సవమునకు అహ్వనముకార్యక్రమ వివరములు ఉదయం 9:30 కు శ్రీ స్వామివారికి మామిడి పండ్లతో ఆధోత్తర పూజ మరియు మల్లె పూలతో సహస్రనామార్చన నిర్వహించబడు సాయంత్రం 6 గంటలకు సామూహిక విష్ణు సహస్రనామ పారాయణము తరుపరి ఉంజల్ సేవమంకాశాసనం తీర్ధ ప్రసాద్ వినియోగం కావున భక్త మహాశయలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తీర్ధ ప్రసాద్ములు స్వీకరించి స్వామి వారి మంగళా శాసనములు పొందగలరు.

